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Domaèa naloga 
 
1.Del: Izraèunaj ciklotronsko frekvenco v odvisnosti od magnetnega polja iz tenzorja efektivne mase. 
 
Ker imamo pri ciklotronu moèno magnetno polje, moramo gledati silo na naboj, torej: 
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Najprej bomo uporabili kvaziklasièni pribli�ek, ki smo ga izpeljali na predavanjih (upo�tevana je le �ibka sila). 
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Prav tako smo na predavanjih �e izpeljali grupno hitrost valovenga paketa 
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Ter jo zapi�emo za n-ti pas s te�i�èem pri k
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Odvajamo po èasu in dobimo pospe�ek 
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                   1%M  = tenzor efektivne mase  
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Torej imamo kMv
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#"! &# %1 , èe pa obrnemo pa imamo kvM
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To uporabimo v na�em kvazi klasiènem pribli�ku in imamo silo : 
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Napravimo �e izraèun: 

Denimo, da imamo polje samo v smeri z zeBB
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0# , elektriènega polja nimamo 0#E
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Velja torej: vMBvEe "!
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, ter gledamo za ravno val: ti
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Preuredimo desno matriko in uporabimo 
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Tako se nam od�tejeta sredinska èlena: 
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Ciklotronska frekvenca je torej 
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